Ukoly pro Zaky na obdobi od 13. 4. do 17. 4. 2020

3. ro¢nik

Matematika

Tento tyden pokracujeme v opakovani

e Pro kontrolu ti posilam vypracované tkoly z prac. seSitu

na str. 19 a 20.

Pokud jsi je jesté nestihl/a, nevadi, ale prvné pocitej,

az potom opravuj.

Jestli jsi udé€lal/a v néem chybu, snaz se sam/sama pftijit
na to, pro¢ k chybé doslo.

Ptilozeny PRACOVNI LIST - zopakuj si po¢itani se
zavorkami (cvi€eni 5 je dobrovolné)

PZ 4 —str. 11, sloup. 41 (déleni se zbytkem)
Miizes si procvi¢ovat matematiku on-line na strankach
Skolakov — matematika 3. T¥ida

https://skolakov.eu/matematika-3-trida
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;®Poc':ftej Zpameéti.
56

V.

S
(837 +13) =

CO UZ UMIM — TEST 3/A

3. dil, str. 23-26

str. 128-131

Pfipomen si: Pocetni vykony v zavorce provadime nejdfive. |

J0

620 + (120 40) = A
150 + (300 250) =

410
340 + (340 - 230) = _ﬁrbO

68’ 440 598 609
-85, -1p7 -179  —88

550 — T8 | -
270 - (48 222)= 200 ;
680 — (1 50{%) = 570 -
Poc':l'tejZEisemné.

245T i 721 367 506
422 157 208 376
ot N ,5 3’5 9z

f@Barunka si kupovala batoh a boty.

7. Tatinek si koupil naradi do dl’lny za 899 K¢.
Kolik korun mu pokladni vratila, jestliZe platil tisicikorunou? -

Batoh stal 230 K& a boty byly o 190 K&
drazsi nez batoh. Kolik korun Barunka
zaplatila celkem?

Za batoh a boty zaplatila Barunka
celkem 6570 Kg.

.

@Poél’tej pfiklady na déleni se zbytkem.
| 15:4= 3 (ub.3)
45:7= 6 (MJ)

47 : 8 = 5 /U/d?) |

11:3= 3 (nt4)
34:6 = 5 (. 4)
20:5- .5 (zé ‘t)

596

BATON  230Ke

25 4 s

2304490 =

_BorM Zf 20 ‘,—f@ i
_CELkER 230 +420 = 650Ke
e TE

17:2= & (i e
66:9= 7 (rf.3)
19:3= _é/fb'g/)

vv sacku bylo 25 bonboénd. Adam je rozdéloval spravedllve mezi sebe a své dva sourozence.

Kolik bonbond dostal kazdy a kolik jich zbylo v sa&ku?

Vypocet:

25:3 = #{pf A1)
s

6. Vypoc;te;adopln
27=5-5+ )
45=6-7+ I

Kazdy dostal

18=4- 4 +2
51=8- 6 +3

Pokladni tatinkovi vratila 707 K.

8. Vypoditej. + 360

bonboénd. V sadku zbyl/,e’____‘/,/*,

e g

bonbdné. -
e - S — - - R —— l 2 L
30=7-4+ 2 33=8- 4 +1
62=9-6+ &  60=7. & e
~ Aooo
=l & o
580 650 + 570

%.@

Toto ucwo (zvladam dobre castecne doumm se)

B “’ Mammalm pocet bodu 37

dho)y—{710]

Dosazeny pocet bodu
19

“IC’



3. dil, str. 23-26

\Y2 CO UZ UMIM - TEST 3/G
str. 128-131
1. Rozhodni podle obrazku:
) Usecka SA @—Aeﬁ) polomér kruznice k.

Usecka SB (j& —@eni) polomér kruZnice k.

Usecka AC (j&(nenippolomér kruznice k.

Usetka SD € £ neni))polomér kruznice k.

Polomér kruznice k méfi 24  mm.

Usecka CA (je—(neni) prumer kruznice k.

Usedka SB (je- neni) prumér kruZnice k.

Vyznac bod E tak, aby usetka EA byla

primérem kruZnice k.

Primér kruznice k méii 4§  mm. -

2. Narysuj kruznici k se stfedem v bodé O,
ktera ma polomér 25 mm.
Na kruznici k zvol body K, M, L a narysu; v }’Lj
poloméry OK, OM, OL. 4 )
Déle narysuj usegku AB, T 2
kterd je primérem kruZnice k. ~
A
N\ \

Rozhodni: i
Poloméry téze kruinice@ neejf) stejné délky. ;o .
@ MB}SG@) to shodné usecky & i =

3. Prevadej Jednotky delky
5m= 29 dn  17dm= {70 cm 2m= 293 ¢y 8em= 30 mm
40mm=_4 cm 8cm= ¢ dm 300cm=32 m 50dm= 5 m 5T

4. Zmér strany a) trojuhelniku MNP, b) ctyruhelmku HGFE.

E T
N
% F
%
K
H
M

Zapis: MN|= 60  mm  FGl= 2% mm  EA= 55 mm ©

wPl=_ 69 mm EHI= 20 mm  GHI= 72 mm
mPi =25  mm

Vyznal bod K tak, aby nélezel trojuheiniku MNP a neleZel na zadné jeho strané.

Vyznat bod T tak, aby ndleZel &tyfuhelniku HGFE. Bool T mdie lezed ne :’chéF&I‘OLW el
__Strane c{tjruhéu.méu nebo uvhitr. g

| _Toto ucwd (zviadam dobfe — Castetné - doumm 1se). | E MaXImaInl pocet bodu 31 I;)_c_)_§e'1_i§gg pocet bodl:
20



